
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ-ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ

Εκπαιδευτικός: Πάολα Παρτσαλάκη

 Αγαπημένοι μου μαθητές και γονείς των μαθητών !!!

Από εδώ θα αρχίσουμε μια συνεργασία από απόσταση.

Ο στόχος είναι να κρατήσουμε τη φαντασία μας ζωηρή, το χρόνο
στο σπίτι δημιουργικό και να μαθαίνουμε νέες δραστηριότητες και
γνώσεις για την τέχνη. 

Θα ήταν πολύ ωραίο αν φωτογραφίζατε τις κατασκευές σας και τις
μοιραζόσασταν μαζί μας στο διαδύκτιο.



Δραστηριότητα   1η

Χρωματιστή πλαστελίνη βρώσιμη

 Υλικά

 1 φλιτζάνι νερό

 1 κουταλιά της σούπας λάδι

1/2 φλιτζάνι αλάτι 

Χρώματα ζαχαροπλαστικής – αν έχετε, αλλιώς χωρίς χρώμα

1 φλιτζάνι αλεύρι

 Εκτέλεση 

Αναμείξτε  το  νερό,  το  λάδι,  το  αλάτι  και  τα  χρώματα
ζαχαροπλαστικής σε ένα κατσαρολάκι και αφήστε τα να ζεσταθούν.
Κατεβάστε από τη φωτιά και προσθέστε το αλεύρι. Ανακατέψτε και
ζυμώστε μέχρι να γίνει λείο.

Μπορείτε  να  δείτε  τη  συνταγή  στο  βίντεο  αυτό
https://www.youtube.com/watch?v=KOEwT7zmZbo

https://www.youtube.com/watch?v=KOEwT7zmZbo


Δραστηριότητα  2η

Συνεχίζοντας τις δημιουργίες μας με έμπνευση από τα έργα
της Γιαγιόι Κουσάμα…όπως στο σχολείο. 

    

 Σε λευκό χαρτί σχεδιάστε το περίγραμμα ενός φανταστικού
μανιταριού. Μπορεί να είναι και αυτό.





Ή και μεγαλύτερο, σαν αυτό.

 Κόψτε με το ψαλίδι το μανιτάρι



 Βάψτε το μανιτάρι με δύο ή τρία χρώματα με ότι υλικά έχετε:
μαρκαδόρους, ξυλομπογιές, κηρομπογιές ή πινέλα



 Με την πλαστελίνη που κατασκευάσατε φτιάξτε μπαλάκια σε
διάφορα μεγέθη

 Κολλήστε τα μπαλάκια στο μανιτάρι

Μπορείτε να φτιάξετε κι άλλα μανιτάρια σε διάφορα μεγέθη.

Όταν φτιάξετε αρκετά κολλήστε τα σε μεγάλο χαρτί που έχετε
βάψει σε άλλο χρώμα.



Λίγα λόγια για την Γιαγιόι Κουσάμα

Η Γιαγιόι Κουσάμα θεωρείται η πιο επιτυχημένη ζώσα καλλιτέχνης
στον κόσμο. Είναι διάσημη για τα πουά, τις κολοκύθες της και τα
μανιτάρια της. 

Είναι επίσης διάσημη για την κόκκινη περούκα της και τα ρούχα με
τα πουά.

Ο  κόσμος  της  Γιαγιόι  Κουσάμα  καλύπτεται  από  κουκκίδες  και
επαναλαμβανόμενα σχήματα, σαν ένας απέραντος ουρανός γεμάτος
αστέρια. Αυτόν τον κόσμο απεικονίζει στα έργα της. 

Η  Κουσάμα  γεννήθηκε  το  1929  στην  πόλη  Ματσουμότο  της
Ιαπωνίας.  Από  νεαρή  ηλικία  ήταν  αποφασισμένη  να  γίνει
ζωγράφος,  μάλιστα  τα  πρώιμα  έργα  της  αποκαλύπτουν  ότι  οι
φυσικές φόρμες και τα πουά ασκούσαν εξαρχής τη γοητεία τους
πάνω της. Ωστόσο, δεν είχε καμιά υποστήριξη από την οικογένειά
της. 



Σήμερα  είναι  91  ετών,  ζει  στην  Ιαπωνία  και  συνεχίζει  να
ζωγραφίζει  κάθε  μέρα  από  τις  9.00  το  πρωί  ως  τις  6.00  το
απόγευμα.


